



## День медика: вшановуючи тих, хто щоденно рятує людське життя!

Ганна Барміна, фото Сергія Бека

20 червня країна відзначила День медичного працівника, професійне свято тих, хто присвятив своє життя благородній справі — турботі про життя і здоров'я людини. Сьогодні галузь охорони здоров'я переживає нелегкі часи, проте кожна мить медики, залишаючись вірними своєму професійному обов'язку та незважаючи на всі труднощі, рятують людські життя. Саме тому ці люди гідні вдячності та пошани суспільства за самовіддану працю.



17 червня 2010 р. з нагоди Дня медичного працівника у Національному палаці культури та мистецтв «Україна» відбулися урочисті заходи, в яких взяли участь понад 3 тис. медиків з усіх регіонів: від лікарів-практиків до керівництва галузі охорони здоров'я.

Відкриваючи святкову програму, перед гостями виступив міністр охорони здоров'я **Зіновій Митник**, привітавши всіх з нагоди професійного свята. «Важка місія медиків була і залишається однією з наймилосердніших. Своєю невтомною працею ви повсякчас демонструєте нам приклади професіоналізму, витримки, самовідданості. Своєю добротою, знаннями та досвідом ви повертаєте тисячі людей до повноцінного життя. Мільйони пацієнтів з глибокою вдячністю згадують ваші корисні поради та лагідні слова, які здатні воскресити віру і надію в людських душах. Здоров'я — це не лише благо та щастя кожної людини, але і безцінне суспільне надбання. Тому від працівників галузі охорони здоров'я, окрім зцілення, очікують уваги, тепла і терпіння. Прийміть сердечну подяку за самовіддану працю, за врятовані життя та здоров'я тисяч пацієнтів, за віру і надію, яку ви даруєте людям. Відповідальність, мужність та самопожертва гідні глибокого визнання і вдячності з боку держави та суспільства. Зі святом Вас! Нехай праця на благо українського народу приносить тільки задоволення і радість, а кожен день життя наповнюється людськими радіощами, щастям і любов'ю», — зазначив міністр.

З. Митник також зачитав вітальну адресу від голови Верховної Ради України Володимира Литвина: «Широ вітаю всіх медичних працівників України — лікарів, фельдшерів, медсестер, ветеранів охорони здоров'я з професійним святом. День медичного працівника традиційно відзначається в нашій країні як особливе, безпосередньо пов'язане з життєвими інтересами кожної людини, загальносуспільне свято. У цей день ми вшановуємо майже півторамільйонну армію українських медиків, чий професіоналізм, знання, досвід, сумління, відповідальність та милосердя забезпечують нам щастя повноцінного здорового буття.

Щоденна самовіддана праця медиків України, їхні доброта, душевне тепло, спів-

чутливість, жертвна турбота про здоров'я людини спрямовані на гарантування найповнішої медичної допомоги населенню. Саме ці визначальні якості представників вашої професії завжди користувалися особливою суспільною повагою, загальною пошаною. І це є щирою винагородою вашої подвижницької діяльності, результатом якої виступають значні надбання вітчизняної медицини.

Спираючись на власні фахові напрацювання та творче осмислення кращих світових досягнень у сфері медицини, українські медики активно працюють над загальною модернізацією системи, посиленням її ефективності та конкурентоспроможності, піднесенням статусу медичної професії до рівня найавторитетнішої, найбільш затребуваної та найповажнішої в суспільстві.

Верховна Рада України гарантує законодавче сприяння вам у цьому, всебічну допомогу й підтримку, аби реалізація конституційного права громадян на охорону здоров'я могла здійснюватися якісно й у повному обсязі. Нехай же медична наука та практика якнайшвидше піднімаються до вершинних світових досягнень — в ім'я людини та процвітання України. У цей святковий день зичу всім миру, добра, благополуччя, успіхів у вашій нелегкій, але такій важливій і почесній суспільній місії — служінні людям».

Привітав медиків із професійним святом під час урочистого зібрання і Прем'єр-міністр України **Микола Азаров**. «Я радий від імені уряду привітати вас із Днем медичного працівника та висловити глибоку повагу до вашої важкої, але життєво необхідної професії, єдиної, яка супроводжує людину від народження і впродовж всього життя. Система державної влади, система місцевого самоврядування повинні крок за кроком поліпшувати ситуацію з наданням медичних послуг населенню», — підкреслив Прем'єр-міністр.

Він відзначив, що 16 червня відбулася комплексна урядова нарада, на якій розглядалися питання докорінних змін у галузі охорони здоров'я. Уряд не задоволений станом справ у галузі, але найголовніше те, що станом системи охорони здоров'я не задоволене суспільство. Комплексна і системна програма реформування, яка буде розроблена урядом, передбачатиме

не лише надання якісних медичних послуг, але й буде спрямована на розробку ряду заходів із профілактики та діагностики найбільш поширених захворювань. «В Україні вже є окремі клініки, які працюють на європейському рівні. Я поставив завдання перед урядом зробити все можливе для того, щоб ці поодинокі явища стали типовими для країни. Зрозуміло, що докорінно змінити галузь за один рік неможливо. Це тривалий процес, який потребує систематичних зусиль. За підтримки Президента України та Верховної Ради України визначено поетапні завдання, шляхи та механізми реалізації реформи. Сподіваюся, що кожна наступна наша зустріч буде знаменувати позитивні зміни у наданні медичної допомоги», — підкреслив М. Азаров.

На завершення виступу Прем'єр-міністр вручив урядові нагороди працівникам медичної галузі, для урочистого оголошення яких було запрошено міністра КМУ **Анатолія Толстоухова**. За вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку охорони здоров'я та з нагоди професійного свята почесною грамотою із врученням пам'ятного знаку були нагороджені:

- Марія Адаменко, головна медична сестра Іванківської центральної районної лікарні Київської області;
- Олександр Букін, завідувач відділенням анестезіології Херсонської обласної дитячої клінічної лікарні;
- Володимир Клименюк, директор Бердичівського медичного коледжу Житомирської області;
- Ірина Котляр, директор КП «ТМО «Бердянська міська дитяча лікарня та пологовий будинок» Запорізької області;
- Тетяна Масікова, головний лікар Волинського обласного госпіталю для інвалідів війни;
- Валентин Поліщук, головний лікар Шепетівської центральної районної лікарні Хмельницької області;
- Валерій Ольхов, керівник центру в структурі Вінницької обласної психоневрологічної лікарні ім. О.І. Ющенка;
- Світлана Стрельцова, завідувач організаційно-методичним відділом КУ «Одеська обласна клінічна лікарня»;
- Олександр Чеботарьов, головний лікар Миколаївської міської лікарні № 3;

До організації святкового заходу долучилися члени оргкомітету конкурсу «Національна медична премія», присвятивши всім медичним працівникам країни короткометражний фільм, який проілюстрував щоденну працю лікарів, та авторську пісню, присвячену медикам. Крім цього, була продемонстрована добірка фотопортретів видатних діячів сучасної медицини під спільним гаслом — «Моя професія — моє поклонення».

Після завершення офіційної частини гості мали можливість насолодитися чудовим святковим концертом, який блискуче вели **Петро Мага**, поет, телеведучий, заслужений артист України, та **Ольга Сумська**, народна артистка України. У цей святковий день медиків вшанували відомі діячі культури та зірки естради: солісти

Національної опери України ім. Т.Г. Шевченка, лауреати міжнародних конкурсів **Наталія Домрачова** та **Сергій Сидорський**, солістка Національної філармонії України **Ольга Чубарева**, народні артисти України **Іво Бобул** та **Микола Мосзовий**, заслужені артисти України **Віктор Павлік**, **Олег Шах**, **Катерина Бужовська**, переможниця телевізійного проекту «Шанс» **Наталія Валевська**, тріо «Біла ворона» у складі заслужених артистів України **Валерія Астахова**, **Назара Задніпровського** та народного артиста України **Леся Задніпровського**, Національний заслужений академічний український народний хор ім. Григорія Верьовки, Заслужений академічний ансамбль пісні і танцю Збройних сил України під керівництвом заслуженого діяча мистецтва України, полковника **Дмитра Антонюка**.

Святкова програма завершилася піснею «Українські лікарі» (музика Д. Антонюка, слова П. Маги) у виконанні Д. Антонюка, яка підняла зал та викликала бурхливу овацію. Ще довго по закінченню концерту в фойє палацу «Україна» лунали теплі слова та привітання, дзвінкий сміх та щирі побажання здоров'я, щастя та успіхів.

День медичного працівника — це свято людей, без яких ми не уявляємо свого повсякденного життя. Проте багаторічне фінансування медицини за залишковим принципом негативно відобразилося на ставленні суспільства як до охорони здоров'я в цілому, так і до медиків зокрема. Перший крок до відновлення довіри до лікарів повинна зробити саме держава, забезпечивши тим, від кого залежить здоров'я нації, належний соціальний рівень.

## Вітаємо з ювілеєм! Леоніду Георгійовичу Розенфельду — 80



3 червня 2010 р. виповнилося 80 років відомому, організатору академічної науки, охорони здоров'я, практичної медицини, новатору в провадженні фундаментальних розробок

у медицині й фармакології — академіку Національної академії медичних наук України (НАМН), віце-президенту НАМН України, члену-кореспонденту Національної академії наук України **Леоніду Георгійовичу Розенфельду**.

Редакція журналу «Український медичний часопис» щиро і радісно вітає ювіляра, зичить доброго здоров'я і многа літа!

*Головний редактор  
І.С. Зозуля*

